

■印第安韦尔斯网球赛

李娜晋级八强 莎拉波娃出局

快报讯 北京时间昨天,中国一姐李娜直落两盘,以6:3、7:6击败塞尔维亚名将扬科维奇,挺进女单八强。李娜创下个人在该项赛事的最佳战绩。

首盘扬科维奇抢到了4个破发机会,但都被李娜一一化解;而李娜抓住仅有的一个破发点成功破发,以6:3先拔头筹。第二盘是第一盘比赛的翻版,扬科维奇创造了8个破发机会,可仅仅破掉李娜2个发球局。最终,李娜以7:6赢得这场77分钟的比赛。

另一场则是俄罗斯内战,大赛头号种子莎拉波娃在先胜一盘的情况下惨遭同胞兹沃列娃逆转,无缘女单八强。后者将在四分之一决赛出战李娜。(可乐)

纳达尔罗迪克 携手同进八强

新华社华盛顿3月13日体育专电 印第安韦尔斯网球大师赛13日进入了16进8的争夺,西班牙小将纳达尔耗时仅一小时便以两个6:1淘汰了同胞费雷罗。

在对阵费雷罗的比赛里,纳达尔五度破发成功,击出20记制胜球,网前截击成功率高达86%。

克罗地亚球星柳比奇奇本轮遭遇阿根廷的纳尔班迪安,结果前者先输后赢,以2:6、6:4和6:2取得胜利。此外,赛事3号种子、美国人罗迪克也顺利晋级四分之一决赛。

女儿带胡卫东去“疗伤”



赛场上胡卫东是好教练

人在身心疲惫的时候,惟有家才是最好的避风港,胡卫东也不例外。兵败五台山,老胡遭遇了其教练生涯最大的危机,球迷和媒体的指责让老胡身心俱疲,江苏省体育局和南钢俱乐部都给了老胡坚定的支持,老胡在感谢之余坦言,自己还需要放松一段时间,才能重新投入执教工作中去。好久之前他就答应女儿胡雅琪去外地旅游一次,现在终于可以兑现了。

女儿是我最好的裁判

“呵呵,说起来还真不好意思,都答应她很长时间了,一直没有时间兑现。我女儿别看岁数不大,但是特别懂事情,我每次赢球之后回家,她就缠着我买这个买那个,带她去游乐园玩什么的。但是我一般都是晚上回去后一会儿就走,根本就没有时间陪她啊。而在输球的时候,她会躲在妈妈身后,一言不发地看着我。”说起自己的女儿,老胡满是幸福。

事实上,老胡原本答应我们,来报社做客生活南京的视频聊天,不过昨天女儿突然又跟他提起旅游的事情,老胡有些为难了。老胡是个重义气的人,答应的事情不会反悔。去年杀入四强之后,老胡和胡雪峰做了一期视频聊天,访问的人数创造了生活南京视频的聊天狂高纪录。对于老胡的“失约”,我们多少有些遗憾,但最终还是没有为难老胡。老胡说以后什么时候我们请他,他都会到快报聊天。

散心之后将重新振作

说起陪女儿去旅游,老胡



在家里,老胡不是好爸爸 资料图片

一脸的幸福。因为女儿喜欢吃水果,所以老胡无论到哪个地方比赛,都会给女儿带几箱当地的水果,女儿年纪不大,但是已经吃遍全国甚至全世界的水果。

不过在老胡看来,他为女儿做的这些事情还远远不够。因此趁着这两天休息的时间,陪女儿出去玩一圈是老胡最乐意去做的事情。“要玩就带她去远一点的地方玩吧,这个时候北方太冷了,所以跟她妈妈商量了一下,准备就这两天去海南玩一趟,让她去天涯海角这些地方玩玩吧,我想她一定会喜欢的。”老胡说。

老胡并不否认自己也想和女儿一起去散心。“一个赛季下来,有成功的地方,也有失败的地方,我确实太累了。玩两天回来之后,球队就要开始总结了,我想,有了这两天的过渡之后,我会重新振作起来的,不会让支持我的领导和球迷失望的。”老胡说得很恳切。快报记者 沈忱

南钢将帅今日做客生活南京

一个充满了争议的赛季结束之后,今天下午2点,南钢大华队教练徐强将带着胡雪峰做客生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn)。

去年闯入半决赛之后,胡雪峰和主帅胡卫东做客聊天时,曾经创造网站聊天流量的纪录。我们很想把球队的将帅全部请来,但不能一次得到满足,我们会在今后陆续把球员教练请到我们的聊天室,让球迷能够与他们直接进行交流。

南钢大华队本赛季偏软

的球风受到了球迷质疑,但胡雪峰顽强拼搏的精神却得到了球迷的一致认可。今天,胡雪峰将告诉大家他抢断和助攻的绝活。而春节前妻子给小胡产下一个漂亮可爱的女儿,小胡自然也愿意跟大家分享自己做爸爸的喜悦。

徐指导堪称是江苏男篮的老黄牛,在胡卫东还打球时,老徐就带着老胡一帮队员在CBA打拼。可以说没有谁比徐指导更了解这支球队。快报记者 沈忱

丁俊晖冲击世锦赛正赛

快报讯(记者 吕远) 世界最高水平的斯诺克赛事——世界斯诺克锦标赛下月就将打响。中国小将丁俊晖需要打一轮资格赛才能晋级正赛,此前小晖还从未能在世锦赛的正赛中露面。

北京时间昨晚6点,争夺世锦赛门票的最后一轮资格赛在英国谢菲尔德体育学院进行,这里距小晖日常训练的场地仅一墙之隔,小晖

也算是主场作战。他的对手是英国人马克·戴维斯。比赛采用与正赛相同的赛制,19局10胜制。截至记者发稿时,双方的上半场比赛已经结束,小晖以4:5暂时落后。在2005年的中国公开赛上,小晖曾以5:1大胜马克·戴维斯。

半场结束,据小晖的经纪人加里介绍,上半场马克·戴维斯打得非常出色,小晖一直能咬住比分,他感到非常满意。

国家举重队 集训先植树

快报讯(记者 吕远 实习生 刘元臻) 昨天,来江苏集训的国家男子举重队和江苏举重队一起参加植树活动。据介绍,举办这样的活动,不仅是为了美化环境,更重要的是团结大家,教育大家要爱护环境,热爱家园,热爱祖国。国家举重队于12日晨抵达南京,将在江苏进行为期两个月的训练。

江苏首届体育资源发布在即

快报讯 江苏省首届体育资源发布会将于4月13日在南京奥体中心体育场新闻发布厅隆重举行。本次发布会旨在促进体育产业资源信息的流通和传播,通过多种形式和手段对项目资源进行推介与招商宣传,在为省内体育行业吸引多元投资的同时,为各界投资方提供共赢的市场项目。(省体)

We can not live without lake 不可居无湖

百家湖国际花园,百家湖地产收官之作,30万平米湖景国际社区,雄踞千亩百家湖,坐拥后湖,原生态景观资源缔造不可复制的人居环境,绝唱南京宜居时代。

百家湖国际花园限期优惠活动,买房可获赠最高达70088元置业金。

- 1024亩生态百家湖
- 30万平米纯高层国际社区
- 15分钟距高铁1号线南延线太路,百家湖站
- 5大城市快速干线宁溧路、将军路、机场高速、天元路、胜太路
- 5条公交线路104路、102路、119路、江宁公交2路、16路
- 4大主题国际风情区:纽约中央公园坡地森林景观区/法国南部风情休闲区/巴厘岛风情水景区/迪斯尼风情游乐健身区
- 4万平米Shopping Mall



古城三月梅花香 春影舞动百家湖

百家湖之春——和谐之声大型文艺晚会
演出时间:3月18日晚19:30 演出地点:南京市人民大会堂
《小城雨巷》、《挥挥手》等春节元宵晚会优秀节目

52100777 / 52100888 /

开发商:南京百家湖房地产有限公司
接待中心:江宁开发区利源中路99号

规划设计:深圳清华苑 / 景观设计:杭州A&I / 建筑施工:江苏双楼建设集团有限公司南京分公司 / 全案推广:南京珠江 / 项目网址:www.lg100.com

感恩 为答谢社会各界对百家湖国际花园的关心和支持,南京利源集团携手江宁11周年年的《南京日报》、南京三区前线文工团、南京市歌舞团,于3月18日晚19:30在南京市人民大会堂联合举办百家湖之春——和谐之声大型文艺晚会,将今年春晚上最受观众喜爱的歌舞类节目《小城雨巷》等优秀节目呈现给南京父老乡亲。凡于3月14日—17日前往南京利源集团旗下项目——百家湖国际花园售楼处订房的客户将有观众赠晚会门票。

(本次活动解释权归开发商所有)
百家湖国际花园(南京)有限公司 版权所有